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: זמנים מיו

י , ה מחשל ה מזכיר טגן ד*ר9יקר­

;ים# הטקרינ­ גס5ל.לת הדיון המ7.זר ­ ; :ידמ ­! 0דר

■ . . וייסיבה את פותח ני ט בי: 0ו ב3 , מ ר הי*וי*
■ הדיון מטך ה י:*­ היומ לסדר עוברים ייטנו טרם

טעות לתקן ביקט הכללי החטב כי , . לטטור ברצוני ­ הסקריפים בסבלות
ציוד לקניית ההלכות ל 17 טהםכום בפרוטוקול 5^/ב^נו,ר מס." בפרוטוקול סבפלה

ל­400 מגיע לתעל1יה אוצר דרך 1954 יולי­^וגוםט . לתקופת השלופים מכספי
. .­יי . דולר* מליון 4 להיות וצריך דולר מליון

לסקירה נוסף , קרז*ו הועדה :<חברי ל מניח ז1ני
, עלינו עתה . ההלול^יות וגם­*<ח ;דו*ח : /7#­ גט , יקר פ ד"ר ספי יזלימענו בת י ! המעי

על נמליץ ו^ם , .לבטלה טו הסקריטים ל1יטת על להמליץ ט עקרוגי1­5 לדיון לגסת
.י­ "י י­םולקו זו טב­ייטה השליליט הגורמים שכל כדי לץטות יש■ מה , קיומה המשך

י במ^ .ט בי ז החי רק ייוייוי517­1ר

.? בדיו ממפלה הכספים ועדת לי ­נודע כפ.'­­8 : י ר ו # , י

.: הדיון 5^ת סיימה הי^ מט יודע ^ינבי ט8לה* ב30חה
: ­ פרוצדורלית מבחינה ­ 17ו8ל טנ* , מקביל ב^ופן בטאלול ד3*!ם וול>בו­ היות ל?1© טו

? כפילות תהיה י;זל.י1 מנת על י וןזעדות ע.ביוד1'/ ו1ת לת5.:ם כיצד

הכספים" לועדת ל*' ו לנו שייך. ן העני עצם , 1! ב^ בנטו . מ *ר היו
לדון יכולה הכספים שועדת 15םפקמ ישנו ו1ולי

9 לנו ך י שי זה ן עני ן העני לגוף **בל , בו י
לימעה הכסל**ם ועדת , לי טבודע כמה עד , ב

הדיון* >*1***ק*!ת והחליטה סקירה­

בדיון להמשיך חויזבי!; ­^הם לומר יק מדו יותר ; פיקד ד^וי
יי . ■ ­*
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. , בממשלה . דעה שתתגבש ר ח ^ ל

ורוצים הענין לגוף להכנס רוצים אינם הם אם ? ג ו בנם , מ "ר היו
גהתאם מכם ?:יל האספקט מתור רס 3קאלה לדון

לגופה# בשאלה דנית זאת לעומת אבו זאת# להבין יכול 11ני , הממשלה למדיניות

הטובעת תקנה שום אין , פרללי לדיון ביחט . ג
הכ*סת שועדת יתכן , ועדה לכל סמכויות הקובעות תקנות יק כזה* דיון

1$בל מםויימת* בשאלה לטפל טתפקידה זה שאין ולהגיד לועדה לפבות יכולה
ש*יבני כך , 'י ט י לניס שזה :יב .חו 8ני , אינפורמציה ומקבלת דעות מחליפה ועדה אט

­ 1 המסקנות את לתטם התנגדות כל לי ואין , מקביל לדיון מניעה כל רואה
;יה ו'ז , לכך נגיע כאשר זה* לשלב הגענו לא עדיין אגל , הכספים ועדת עם

יתכן , המכס בענין רק ולא הענין לגוף לדון רוצה הכספי שועדת לבו ברור
תוצאות טת לועדה ולהביא הכספים ועדת יךיר ענ: בדברים לבו*! שאצטרך

. ממשותף הדיון

הכספים ועדת יו*ר עם יפגש בגטוג שמר מציע ז^ני ­ : ז^ורי י> .
ן* העני 8ת. אתו ויברר

נתקבלה ~ ­אורי מר הצעת

.ן יו

■ לדיון* עוברים אבו : בנמוב . מ היו"ר

יקרה מה ­­ לשאול ברצוני דעתי את שאביע סרמ : לבי^ . ש
■ ? הסקריפימ את בכלל יא©רו אם

אני דבר* יזה ו? יעשו אם יקרה מה להגיד לי קשה : פיקד "ר ד
מדוע שאנמק כך ידי על השאלה על להשיב מבכר

ליבוא מסגרת ; סוגים לשני מתחלקות זה בדויה ההצעות , \הוצע מה בדו"ח הוצע
מושתתת ההצעה הםקריפים יבוא למסגרת אשר , חפשי ליבוא ומסגרת ,ריפים הסק ■. .
סיבה ,­ואין מחנה לשלוח לפעמים המעונינים בחו"ל אנשיו: שישנם ההנחה על

המתנהעלא את שישלח לומר אפשר , המתנה את לקבל בארץ האיש בעד למנוע
של סאלה מתעוררת כאן אולם . בדאר שישלח להגיד ואפשר סקריפיפ בצורת

מכס ולשלם אד נד חבילות ולשלוח לדאר ללכת צריכים איש 10 אם , יעילות
שאפשר בזמן , קמעונאית בחנות המצרכים כל את לקנות לכך ונוסף , והובלה

הוי ■, אדתהימטר­ה להשיג זולה יותר בהשקאה סקריפים של מאורגנת צורה ידי על
. , פרימיטיבי לדבר מפותח מדבר עובד אתה , זאת אוסר אתה ^אם ■ ­ . י■

^, "החלוקה* של מחודשת צורה שזו מבין אינך : לביא . ש

מאשר יותר ובקרת פיקוח מבטיחה המוצעת המסגרת יקרי פ ד^ר
לבקורתגעוד יאפשררת אין בדטר , הדאר של המסגרת

. בקורת של מסויימת טירה להמיח יכול אתה זו שבדרך

אפשרות למנוע רוצים ;ןין ; ש?1ם לי נראה לכן
, הנכונה הדרך זוהי , מתנות משלוח של זו

0

ו ה קו י 6 9 י שז.?מ לי בראה , תשלום ללא ליבוא אשר י ;; .­
במידה תשלום ללא היבוא צ1.1 מ ציו למעשה למדינה* גןאד טוב זה יהיה , לגמרי

ואינני , מיוחדות וקונמטלציות רבים מסוגים מורכב זה ענין ^א­ולם ניכרת*
זר מטבע לו הוקצב סלא מצרך כי , מוחלט, כלל להיות שצריך לטעון יכול

. ללא י­בוא בהתרת ניכרת הפרזה שיט חוב אני זאת עם יהד , להביאו אסור .
, כך על והמלצתי , זאת להפסיק שחייבים חושב ­ואני , להכרח מעל תשלום

שום קיימת שלא נראה לי , לביא מר לשאלת ביחס י ; פרלשטין. ., ש
?לך ל8>5 לא או חבילות משלוח לאמור אפשרות י י

בעולם אדם אף בארץ* המצרכים את סקריפ תעודתי באמצעות לקנות לאנשים
המניע :מ9ןוקה* 1 הנתון קרובו לעזרת לבוא עליו לאסור שאפשר , זאית יבין לא
עבור המכס ;1ת לשלם אגשים של אי­יכולתמ , היה בארץ הםקריפ חביות להקמת

במצב חשוב די גורם מהוות הסקריפ חברות היום שגם חושב אני החבילות*
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מסלוח 8*םור עצם על לדון יכולים שאיננו חול1ב "בי בארז*לכן התזונה
השליליות התופעות על , הסקריפ חברות באמצעות כאן מצרכים קבלת ז*ו חבילות

,* לגופן 3דבר זה שבענין

העזרה בעיית את לעוגב צריך יזלא וסב ח אני : ב בנסו . מ היו"יר
הייתי , הםקריפ בעית עם לקרובים פירה בונה
שרר .י*לו !רצות :יבז. וראיתי ובאנגליה בצרפת , באיריפה העולם, מלחמת לאחר

, אחרות .פארצותי או באמריקה קרובים ישנם *ולו ארצות לתושבי גם ובודאי . רעב
, לקרובים חבילות ו לח סס לטרות סקריפ וסדרי סקריפ חנויות סדרה ארץ­­לא טף אבל

אינו. ל*איס כזאת עזרה של במהימנות כופר י ג ז*
לעזור ענין לו שיק טי כי 'יודע ג'^ני . קרובו בשביל עצמו­ את להטריח רוצה

באמריקה , אמריקה על נכונים בלתי מושגים לכם יש לו* ויעזור יתאמץ לקרובו
יעילות* על תדברי 8ל , כן על הטלפון* ידי על חבילה משלוח לארגן אפשר

. לקנות קרובים להכריח בכדי קומיםיון 5*חוז 30 משלמות הסקרים חברות אם
הכלכליים חיינו של ה­תאים לכל שבכנס ביזנס זה עזרה* על תדברו אל , הסקריפ אח

לי ואין , פ*דה בונה עזרה י.7ל קטן אחוז יש הומניטרית* באיצטלא וסתעמף
הספמרוה של הוכחנליה כל את להכניס ,/בלי אחרת דרך טוצ8 היה זה קזאוקוז ספק

וההברחה*

קסבה יותר אפסרות שיש מקבל איינני ­ שבי דבר
, לד*!ר מגיעות החבילות כל קודם . בדאד חבילות מסלוח ידי על {קורת של,

של בצורה העבין את להסדיר אפשר הביתה" החבילות אה להעביד צריך והדר
ישתמש אדם שאם" אזהרה עם בלבד פרטיים לצדכיר היא שהחבילה וחתימה .הצהרה

ל !ין * ,, כתובות רשימת יש ובדאר . חמור ענס יקבל , אחרת למטרה ^לד. במצרכים
, זאת לבדוק מאסרי הכלכלית למשטרה 5ןל יותר דבר

לשלוח הללו הכתובות של העתק מציע הייתי כן
את לתת ירצה לא 8יש , מאד יזהרו "האנסים ואז , ההכנסה מס של לתיקים

:אבי , ההכנסה מס של בסומא ?יע יול שזה ידע כאשר פיקטיבי באופן כתובתו
בעיה יש ואם כבה* יהיה החבילות סמשלוח להבטיח היחידה הדרך שזו חוטב .

ישחרר הסעד ומשרד הסעד למשרד בקשה יגיש אחר ,­כל ­ מציע אני , מכם טל
כמות ו1ת להגביל יכולים סאבו" חושב אני ., זו בדרך נלך אם , ממכס אותו

, לוקסוס זה המקריפ הרי , באמת לזה הזקוקים אנשים של למקרים מנעוריה
תשחקו אל. ,י הירדן מעבר המוברחת הפרה בשר לקנות­את כסף די להם שיש לאנשים

שכבה של התזונה מצב את ^מ6כנים בארץ התזונה מצב את­ סמםכנים באשליות
שיש במידה בי מבטיחים זאת ולעומת טוב* כל לה שיש האוכלוםיה של דקה 0

להברחה גדול שער !חת 3 פעם בסגור כך ידי ועל יגיעו.* הן גיזיה בובה חבילות
, לסנה ן מליו 12 של

הסקריפ חבויות בטול על שנמליץ אפוא מציע ;^בי
0 .היאר דרו החבילות משלוח את ולארגן , לחלוטין

שנמליץ מציע אבי. , בארץ התזונה למצב דאגה אטייס
יסופר* בשר ­ העיקריים המצרכים לקנית נוספים ל"י מליון 2­3 הקצבת על

טלאותיבסר חבויות יניבן כי , בשר לחלק לא לממשלה שמתיר ,צב מ יוצרים אנו
ועל , בשר מחלוקת להתחמק לממשלה לתת. רוצה אינני , בשר קונים כי ואומרים

הבעיה* .את שתפתור נוספת הקצבה לדרוש צריך כן

, פיקד ד"ר של. המענין המחקר את ­קראתי­ : אל אבני , ב
, סאביע לפני "טבל , זה בענין מסויימת דעה לי יש ו

; שאלות שתי לשאול ברצוני , דעתי את
מדיון בהרצאה. נעשתה זו מחקר עבודת הרי א*

. את תנקוט טרם שלנו לסיכום מחכה הממשלה האם , בממשלה שהתעוררו ומשאלות
? הדו"ח לגבי עמדתה

אם כי , ו יפלג הסיכום את תקבל הממשלה האם ב* .י . . . . . . . .
לריק* עבודה תהיה זו לא

בשב אלא. , הממשלה בשם לדבר יכול טינוי פיקר ד"ר : בנטוב . מ היו"ר
לעבות יכול 8יבו הוא טייצג0 הו*: שאותו המשרד .

. לא או הכלכלה ועדת המלצות תקבל הממשלה אפ , והפנמת הממשלה שבין היחסים על
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, מסורית עמדה יס ולביא טורי הכנסת לחברי : ז ה כ . א ■
.י'יינטרפטציה ­". על המבוססת עמדה יש בנטוב לטר
שיהיו אנשים ימצאו לילנבלום :1ברחי בטוח אני , המציאות 17ל נכונה בלתי

בנטוב* מר /יל גןצעתו למשמע מחוסרים

כסלי 10­ טוב רז8יון היה המקריפ דבר טל לאומתו
והממשלה ממשלתי. פיקוח ידי על המרוסנת מזון חבילת זו מקריפ זובל . והוכשל

^ינה סקריף שאינה שחבילה בשעה : המדינה ל17ובת הכנסה ממנו מקבלת גם
, הבדל ואין ובאמריקה נכון , למדינה הכנסה כל ;נה מ>: ן וטי לפיקוח נתונה

החבילה מקבל בסביל הוא ,קוסי ה , ן ופו הטל ידי 9ל והקריה החבילה איי מסיג אתה
שמציע מה , בהם צורך לו .ימין ' מיותרים דברימ ומקבל , .כם ט לסלט שצריך. ב^רץ*

, וההברחות החבילות על סנגוריה זו בנטוב יימר י 4

, היא זו בבעיה אותן; לשקול שצריך שניה בחינה
במצב אולם , שחור ושוק הברחות למנוע אפשר ושסע רווחה ידי על רק כי

את ברזל בחומת. להקיף איך , טיגנה. והיעלה הבריזיח תהיינה: תמיד מחסור ל 17
ליצור טין טלא , יתכן לא זה כי , הברחות יזום תהיינה /יל./; כדי המדינה כל

, פיקוח עליהן שיהיה בדי להברחות פיךצות

עכשו אין . המצוקה בחינת טיגנה :יליטית בחינה ■
שיק תשכחו ואל , מחו"ל השולחים בחינת היא הבחינה בארץ* במזון מצוקה
, ה תושבי עם אלא המדינה עט לא נימי במ­ליון הקשור יהודי ע: ענין לנו

, המקריפים בעיית לפתרון היחידה הדרך , .תי לדע
יהין? ובאמריקה , קוזו­­ממשלתית שתהיה מוכנות ., אחת מקריפ סוכנות הקמת היא
, החלוקה , האימטורט ובארץ , סקריפ תעודות להשיג יהיה אפשר שבהם מניפים

, הממשלתית הסוכנות בידי יהיה ­הכל לאוצ­ר וההפרשה הפיקוח , המכם

הריי , באמת מקריפים שולחים למי חשבון אעשה אם ; לביא ס>
קרובים להם אין החדשים אלף^העולים 700 לפחות

אמהות וכמה ;̂ החדלזים העוליח ליתר ול5,5 למרוקנימ ךל>1 לתימנים ל!'.! , בחו"ל ♦
ו1לפי ומגדל בשמן מדבר אתה ? ישנן אלו לחבילות גזקקות שבאמת זקנות

כמו הא"י הישוב , מחו"ל חבילות לבקש מזון ממפיק להם שי17 "שנוררים"
:1חוי כיום רודף הוא כך , :יוב הי? %ח 9הר9ןיבה הנבזית החלוקה אחרי שרדף

י . אחרי זו רדיפה זו ה­ריי­ , במדינה שחיתות ישנה טאם חושב אני , המקריפים
אנ1 , הסקריפים על יולא הישוב נפש על ללחום רוצה ואני , חבלות ח ו מקל

לחיות יכול .זהוא .­ מזו גבוהה ;|יותר ברמו לחיות יבול שאינו ידע שהצבור רוצה
לעניים , עניים כמה בשט הי­קךיפיט. על להגן רוצים טתם , יוצר שהוא מהי לפי בה

. ;דאר :. בדרך זאת לעשות מציע הייתי ואני , דרך נמצא אלה

. סוציאליים מקרים המהווים האנשים אחוז , לידי­עת י : פרלסטין . ש
, אחוז ל­20 מגיע גלבד בתל­^ביב ■יי ■ ■­.

מקבלים אינם­ הם הרי , כאלה אחוז עשרים ,ישגמ א1.: ; לביא . ס
ב ו ש י ל ר ס ח י ש , ג ו ט נ ב ר מ ב ב ש ו ח י נ נ י ט , פ י ד ק ם

הייצור *1ח ל­ גדיי נ . מקריפים יהיו לא .יאט .­ חושב י נ יא ; מקריפים* יהיו לו.; אם מזון
בריאים .שילדיהן , למשל ואיטליה בצרפת , באירופה ארץ שאין חושב אני , המקומי
מדי* יותר מתפנקימ שאנו­ אל8 , בארץ מזון ­די לנו יש . ייזראל ילדי םטקר יותר

אחד זה , תשלום ללא יבוא לגבי דבר ואותו
, זה ל'ער לסגור הכרח ויש , להברחות , היותחים לא , השערים

היא שלכאורה ?אלה ב: לנגוע ברצוני דברי בראשית ­ ; :א"יי*י *י*­

,^קיי^י"^^8י*י­ .*י ?יה1 . 3 ­^5יי61­11ד"^ רבי . <. פנה , ז0 כמה לפני
השבבע . חלשים גבי על חדשים באמקור לקנותו לרשיון מצפה והוא בריאות מטעמי

קרר­הסמלי ס לקנות שרצה. מכרו אבל הרשיון ,את קבל לא הוא כי , לי סיפר הוא
, הרשמי המחיר 750 במקום לירות 1050 שילם הוא כי , לביתו אותו הב^או

מתינות" המקבלים יהודים ישנם כל , היתה והתשובה . הדבר נעשה כיצד .לתי 7זא
בין מתחלק לירות 300 של ההפרש וכדין0 כחוק בדולרים ומשלמים סאמריקה ­

.\ ■ . ■ י ­ י .. ■. ■ ■■ יי י
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מדוע : שואל בי ^ . עובדות הן אלו . כאן המקבל ובין מאפריקה השולח בין
חשמלי מקרר עבור לירות 1050 דורשת שהיא המפלילה תחליט ? הזה הדבר כל

זה0 מ כר ט ו ו­ייזלמ

. ,, שהצעתי מה בדיוק זה : פיקר ד*ר

, וכהן פרלשטין הכנכת דוברי , אתם הא:: : אוד* * י
יודעים היבבני. גחו"ל בשליחות והייתם

? הפרטית ליזמה מועילה המקריפים תעמולת האם ? במגביות מוגעים סהסקריפים
רגולציה להיות צריכה לדעתי אבל .. הסקריפ ז,?ת לגמרי לחסל רוצה טינני

, זה ין בעל. ימת י מסו

של­ הרטורית בקטלה להתחיל רוצה י 18 ^ ; בבה . ט
בענינים דנות הועדות . מרבית אבביאל* מר

לשבחו זאת מרי ו ז.­! :>ני ו ­ בזמן בו , יכבסת ירי על 8ליה;: המועבר חמר לפי
החליט­ פיקר ד"ר שהכין התזכיר את .'ויטה ­.­ לאחר אשר לבר­ ש היו"ר של
הדיון מזלזלייבערך 11ינני אבל , מעשי טיבו .­ילבו הדיון דיון* בו .לקיים ..

* כשלעצמו
דומה אין כי , לומר רוצה אבי בבטוב למר

, מבוססת כלכלה להן יש ;ר2ות .; ה יתר כל ?^יטליה0 ו ברצפת שהיו; למצב מצבנו
ומתוודה מודה טני בלתי­'פרודוקטיבית^ אוכלוטיה להן :ין ול. מעברות8 להן 8ין

שלבו התעמולה בזה ^­שמה ל ב 8 , המדינה כבוד את המטמיל מומבל! בזה יש כי
וכבוד רגש ללא יהודים !ר מטנ שיש , שאמר לביא מר צדק ספק ללט , בחו"ל

אלה כל אבל , חבילות להם שיסלחו ודורסים מםודרינ: בעצמם שהם ץ עצמי
, 8דיים !:; דברי הם

יודעיט וכולבו , אתמול קמו !.; ל הסקריפ חברות
מצב שכיום היא העובדה ההיסטוריה© את כרגע נניח שלהן" את­ההיסל1ודיה

שהיה מ1. לעומת שפע יש בארץ כי שבתימ לפני שהיה מה לעומת גרוע החברות
ממה קטן יותר עדרך לאין הוא תשלום ללא שהיבוא היא ועובדה שבתים" פני

שהיה* .
. להסקקתו טפיוםי שהוא ליתרון מציע בנמוב מר ♦

חושב אינבי , דבר פל להסדיר !שר א0 ביססךסיביים דמי ן; ,ייעינ; שבאמ המאמינה
להכביד" עלול הוא להל^ך אלא , שיקל הפתרון שזהו

למבוע שאפשר מחשבה לך יש אמ , לביא מר
הכיר פיקד מר מראשן­*­ זו מחשבה להוציא לך מציע אבי , שמשתלמת הברחה
הבעיה את להמריד דרכים הציע .ולא מנעוריו רע האדמ שיצר , זה בעקרון

את יחמיר רק זה לדעתי אבל , זאת לקבל אפשר מקביל" שוק יצירת ידי על
, יו: י ק ה המצב

< ל9בי יותר* לסבלו ואין בדורן הקיים המצב : חזני . מ ■
­ השעה לצורך בהתאם ברז נפתח שבים חמש

אבל ­, שגי מאד םחו"ל , קרובי ?^ל הקהל דעת ולחץ אחד ?אד נ החלקי המחסור לחץ
ברור זה לחסל* צריך .זה. דבר שלם* .­ל3גיר ו?י?ןי הצול מחצית ?­זל ­רז ■יל

הסקריפ עבין את לחלוטין להפסיק שצריך לביא מר לדעת מצטרף איבבי כסם0*
, בחילה של יח0 הוא. שגוררות סל זה לעבין ויחסי . הרגשת;י יחד8 גם והחבילות

אפשר אי וזאת .. ומקריפיי! חבילות קבלת של . מוצדקי מקריו: גמ ישנם אבל
להשאיר צריך : אומר אבי 0 י הרך ה/י בעולם הקהל לדעת נבגוד גם יהיה זה , לבטל

אל*שרי כיצד פיקר ד"ר מפי לשמוע רו^ה אבי וכאן צול0 חצי של קטן צבור
. . ., באמת בצרכים למקרים פתוח ישאר ו8ר ,קטן פתח שרק באופן אפקטיבי הסדר

הוא הרי ? פיקר ד"ר אח ;; בכוב .­תי הבינ אם : פרלשטין . 8
מגןביל שוק להקים ­ אחת יטודית הצעה מציע ­­ :

, שבים במה לפבי בה ש^פלבו שאלה זו מזון* בנ^רכי הרשמי לשוק
ידי על ז4תה , לקברתם יכולים שבמילא .לאנשים ן ו מז אספקת על מדבר אתה אם

אגשים של לבעיה והחבילות הסקריפ ;ת ;י ב,ע את הופך ואתה . השאלה את פותר כך
והם , המכס את לשלם אמצעים להם ן'^ן ;מצרכיםי ו י1ת לקנות באפשרותם שאין .. י

השניה למסקנה מגיע כשאתה ואז בח^יל." קרוביהם מצד לתמ'יכהי בז­גןקיט באמת
מקבלים פידה פונה שהם אג'ים .לגבי ;!< הדבך מבי ת יו לה צריכים" כור. , שלך

, לחומרה ולא לקולא יל­בהויגי צריך אתה , וסקרימים חבילות
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והעניים גדול חלק כי , לומר ברצוני !­.: לבי למר
תל­­אביב מתושבי אחוז 20 אמרתי וכמי מקבלים* שהם מ י הסקר תעודות .;:ת מוכרים

החיה בישוב גדולה די "כבה יש : אומר טני *. הסוציאלית לעזרה נזקקים
, מחו"ל הבאות תמיכות על

משכורת הטקגל פקיד אני (8 : הערות שתי להעיר ברצוני : פיקד ד*ר
.משכורת מקבל אני ואם , מינרליות בעיות ר ר לפו' כדי

נתנת שאינה בעיה שטין , להגיד לעצמי כורייה ;1ני לכן , יודע שאני עלי חזקה
, טדי, יקרה היא הסינהלית ה יי היו ל*ע*ינ. , מינהליים במגעים ידי על לפתרון
לפתור נטיה יש עולם והשקפת חברתית גישה # פי ועל , הרצון חמר ולפעמים

אינו הדבר בטילו הרגשה תיווצר שלא רוצה הייתי , אחרת בדרך הדבר את
מינהלית* בדרך לפתרון .תן ד

להשקפת בטוי בהן מין הצעות הצעתי שאני במידה בס

על לעשות 1954 דצמבר או באוגוסט ההמשלה יכולה מה הצעות הן אלו , עולמי,
,פולימית­כלכלית" ימח מומי קונמטילציה של רקע

חבילות על ייגה טפסר סקריפ0 במקוה דז1!ל של הצעה היתה
מ­יםרה* נחוצה , מנגנון גחוץ זטת לעשות מנת על אבל , יעיל פיקוח להטיל ד^ר

, עצמית בקורת של מסגרה ליצור היתה הכוונה , הצעתי ?^ת הצעתי ^נ­י כו*שר
, פקחים ול^ בלבד מנהלים 5 של לפיקוח ולהמתפק

להסביר משפטים ב­4 טפשר , ^םקוד :ין בע! ^ורי מר לש^לת . ;
והכנסה" הממשלה בפני עומדת שהיא כפי הבעיה של לעמקה ולרדת הענין זות

אפשרות­ : טפנירויות שתי קייםות זה במקרה מהביקוש" קטן ההיצע ; מחסור ישבו
הגמפית* היכולת לפי קיצוב ­ שניה ,ובמשרות הקצבות לפי פיזית חלוקה של 8ו1ת­

בין ההפרש . שלישית אפשרות שיש חושב אינני , האפשרויות ש8י הן טלו­
הפיזי שהפיקוח מימן , לירות ב300 הו"ג הליגלי המחיר ובין השחור המחיר

הגבוה במחיר מינה כלכלית מבחינה השחור שבשוק הסכנה נכשל" המקרריה על
אינו שהישוב­ הרושם לי יש £5ולם יותר6 מסוכן ?; שהו , הנמוך במחיר טל8
היכולת לפי קיצוב ­ השניה בדרך ללכת אקשר י711 *, פיזי בלקיקות רוצה י,

? למי שפע ­ הי8 השאלה הביעה" תפתר ואז שפע, שיהיה >*טר מישהו , הכספית
, דקה לשכבה רק אלא , לכולם :יפע ליצור נצליח לא הקרובות השנים במשך

באופן קטן הוא המקביל לזיק ל להקציב שאפשר שהמכונ; הנחה מתוך יוצא אני אם
, גבוהייט מהירים להבטיח מוט, אני , שכבה !ותה !5 \ל הקניה יכולת לעומת יחמי

נסיון זהי פניס כל על, אבל רופפים מאד חישובים למה זהי בדו"ח לעשות נסיתי
­ ■ ליציאות*■ להתקרב

והשוק הסקריפ בין הקשר ­­ האחרון לדבר ,יסגיע ואבי
, פקחים של צבא עם להשתלט מובן אינך כאשר , בון נ דבר אמר כהן מר , המקביל

תהיה שעליהם פתחים לפתוח. מוטב , לעשות יבול !תה ,ע­ מאמין אינך כאשר או
ולחלק קטנה יותר קניה יכולת לו יש מהצבור סח*ק מצב ישנו אפ שליטה* לך
הרע את לקבל כדי הר* , השוק על הלוחצת גדולה יותר קניה יכולת יש מהצבור

סמויים* דבר זה בדו"ח , כאן מוצע ב*יעוטו

פיקר8 לדיר מודה אנ­י !יי .נ גנ10י .. פ "ר היו
לישיבה לסיכום הצעות '£*כין­ הועדה חגרי את נובקס :י אנ
, הבאה לישיבה לסיכויי הצעות להכין מציע אני השלומיה בענין ^מ ה3אה.>י .

, החשמל חברת על דיון קיימנו בזמנו כי זוכרים אתמ ■
., יה נ העני התפתחות על סקירה נשמע הממשלה לידי תעבור החברה שכאשר והחלטנו

} זו© סקירה ממנו ונשמע הניתוח שר את שנזמין מציע אני

נתקבלה ­ בנטוב . מ היו"ר הצעת

. נעולה הישיבה ; בנמוב . מ היו"ר

13, 45 בשעה ננעלה הישיבה
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